Jlekinga 6

Panpl anammuTtudecknx pyHKITI

6.1 ®yHKIUOHAJBbHBIE NIOCJIENOBATEIHBHOCTH

IIycte D € C u f, : D — C. IocnenosarenbHocts dyukuuit {f,} cxomurcs
noro4evHo (converges pointwise) k gyrknun f: D — C ecom st Kaxoro z € D

T fu(2) = f(2).

TTocaieioBarensrocTb GyHKIMI { f5, } cxomuTcest paBHOMePHO (converges uniformly)
K dyukmun f: D — C ecnn moboro € > 0 cymecrsyer N € N Tak, 1ro mas moboro
zeDun>N

lfn(2) = f(2)] <&

SKBV[BaJleH'l'HOe olpe/jesenne paBHO]\'IepHOﬁ CXOAMMOCTH

sup | fn(2) = f(2)| =0 mpm n — oo.
D

BamernM, 9T0
uniformly convergence = pointwice convergence

uniformly convergence < pointwice convergence

VYupaxxuenne 9 Ilokasamo, wmo nociedosamenvrocms gynwkyul fr(z) = 2", onpede-
saennas wa D = B(0,1) cxodumcs nomoveuno, Ho He cToOUMCs PagHOMEPHO.

Jlemma 20 Ecin nocseoBare/bHOCTh HenpepblBHEIX pyHKOmii { fn,} cxoxurest pas-
HOMEpHO K yuknuu f, To pyHKIus f TOXKE HENPEphIBHA.
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JIEKIINSA 6. PSIJIBI AHAJTUTUYECKUX OYHKITIU

Joxazameavcmeo. Ilycrs zp € D jgokaxem, 4ro f HelpepblBHA B TOYKe z. B
CIJIy paBHOMEpHO# cxonumoctn, jrsa € > 0 cymecrsyer N € N rak, 1To Jij1st Becex
zeDun>N

[fale) = £ < 5.

ITockonbKy yHKIuMs f,, HenpepblBHa, TO Haiiaércs § > 0 Tak, 4ro upu |z — zo| < §

[F(2) = Falz0)] < 5.

r:[‘()I‘,I[&7 UCHOJIb3yd HEPABEHCTBO TPEYTOJIbHUKA ITOJIyv1aeM

1F(z) = F o)l < 1f(2) = fa(2)] + |fn(2) = fa(20)] + [ ful20) — f(20)| <e.

Jlemma 21 Iycrts fy, : D — C — moc/ieoBaTe/ibHOCTb HENPEPBIBHBIX (DYHKIHIT H
{fn} exomurcs pasnomepno k f. Torma aist mo6oii Kycouno-riaaaKoi kpusoii y C D

lggc fu(2)dz = | f(2)dz.
/

v

Joxazameavcmeo. Ilycrs € > 0, Torja cymecrsyer N € N rak, 4o
[Fal2) = ()] < -
z)— f(z —
" 1(v)

Vcnonwsys onenky (?7), BoiBogumM

[@rds = [ 16)ds] < max | o) = f@)] - 10) <=

6.2 @yHKIMOHAJbHBIE PSIIbI

TonsiTus CXOJJUMOCTH ¥ PAaBHOMEPHOI CXOJMMOCTUA OYE€BUIHBIM 06pa30M IIEPEHOCUTCA Ha
d)yHKL{I/IOHaJIbHBIe PAABL.

o0
Pax > fn(2) cxogurest paBHOMepHO K f(2) < HOC/IEI0BATEIBHOCTD YACTHIHBIX
n=1
cyMM Sy, (z) CXOIUTCS PABHOMEPHO K f(2).



6.3. CTEIIEHHBIE PAJIbI

Teopema 22 (npusnak Beitepmrpacca) * Iycrs | fi(z)| < My, st Beex z € D
u psig Y, My, cxonurest. Torma psig Y, fn(2) cxomuress paBHOMEDHO U a6COIIOTHO.

“Weierstrascher M-Test

Aoxazameavcmeo. Ilycrs € > 0, Torga naiiyércs rakoe N € N, uro Jjyist Bcex

n>N
o0
> Mg <e.
n+1

Hst moboro z € Dun > N

D HE| SRR My <e.

n+1 n+1 n+1

o0
To ectb ocraTok psiia » . fi(z) pABHOMEPHO CXOIUTCS K HYJIIO, CJIEJI0OBATEIBHO, DS

n+1
o)

> fr(2) cxomurest paBHOMEpPHO. O
1

6.3 CrenenHbie psiabl

HpI/I n3yvaeHnmn (i)yHKILPIﬁ KOMIIJIEKCHOT'O II€PEMEHHOI'O BeChbMa BazKHO€ 3HaYeHHe nMeeT
X IIpeaCcTaBJIeHUEe B BIJAE CYMMBI HEKOTOPOI'O palia Y2Ke XOPOIIO U3YICHHBIX (byHKI_[I/Iﬁ
HpOCTeﬁIHHM KJIaCCOM TaKHX beHKL(I/IOHaJII)HbIX PAIOB ABJIAIOTCA CTMENEHHDLE pﬂa’bt.

Urak, pss Buma
oo
Z apz" (6.1)
n=0

Ha3bIBaeTCA CMENEHHBIM pﬂdom .

3/1eCh A1, G2, ..., Gy, ... — (DUKCHPOBAHHBIC KOMIUIEKCHBIE YHC/IA, & 2 — KOMIIJIEKCHOE
HepeMeHHoe .

Psiz (5.1) cxoauTest Ipy OJJHUX 3HAUEHUSIX Z U PACXOJUTCsE IPH Apyrux. ToUHO MOXKHO
ckazarb, uro npu z = 0 psag (5.1) cxomures (tak kak »,a,0" = 04+ 0+ --- = 0).
IIpumepamu CTEIEHHDBIX PSIOB MOIYT CJLY?KUTD CJIC/LYIONIHE PIAIIbI

ol on Z2 ZS
e B e e R
=n 2 3

%
1acTo CTeNmeHHBIM PAZOM HA3BIBAIOT Psf BHIA Y. an (2 — 20)". B srom ciyuae pas (5.1) momywaercs
n=0
Iy TEM HECJIOKHBIX IpeobpasoBanmii. CTenenHo psii — 3TO MpocTeimii mpuMep (ByHKIMOHAIBLHOTO Psijia,

oo
T. €. psijia, WIEHAMH KOTOPOro siBjstiorcst byHKuun or 2: y. fn(2).
n=
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JIEKIINSA 6. PSIJIBI AHAJTUTUYECKUX OYHKITIU

) D
NV S

n=1

1 n 1.2 1.3
g nenz" =ez+2e22° 4+ 3e32° 4 -+ .
n=1

Culestytomast TeopeMa XapaKTepH3yeT CXOJMMOCTb CTEIEeHHOrO Psijia.

Teopema 23 (Teopema AGesst) Eci cremeHHOM psij Y ,2" CXOZUTCS B TOUKE
20, TO OH CXOAUTCS B JII060I TOUKe 2, Takoii, 410 |z| < |zo).

Ecan cremennoi psig Y, an 2" pacXoaurcs B TOUKe Z1, TO OH DACXORUTCS B JI06OI
TOUKe Z, Takoi, 9ro |z| > |z1].

Bostee Tounyio undopmarpo o ToM, TJe CXOUTCs CTEIeHHO Psijl, JaéT

Dopmyna Kowu—Adamapa. Ilycrs
= lim V/]an|
n—oo

O6o3naunm R = % (ecm I = 00, 10 R = 0; eciin | = 0, 10 R = 00). Torza crenennoit
o0

Pl Y. apz™ cxoquTcs abCoMoTHO B Kpyre |z| < R u pacxomurest mpu |z| > R
n=1

Yucio R HasbBaeTcs paduycom crodumocmu CTeleHHOro psiga. Muoxkecrso {z
|2] < R} masbiBaeTcst kpyeom cxodumocmu CTEHEHHOTO psja. BHYTpH Kpyra CXOIUMOCTH
CTEIEHHOM PsIJi CXOJAUTCs abCOJIIOTHO, & BHE Kpyra — pacxojuTcs. B Toukax rpaHuiibl
Kpyra CXOAUMOCTH |z| = R psiJi MOXKET, KaK CXOJAUTCS, TaK ¥ PACXOIUTCSL.

Ecan R = 0, To 3TO 0O3HAYAET, ITO CTEIEHHON PsIJ CXOAUTCS TOJIBKO B OJHOI TOUKE
z=0.

3ameruM, uro dopmysna Komun-Ajjamapa He JJaér orBeTa, CXOANTCS JIM D)l HA MPAHUIE
Kpyra cxoqumoctu |z| = R. IlosroMy 1pu pemieHnn 3a1a4 3TOT BOIPOC HyZKHO HCC/IE/10BATh
JIONOJIHUTE/IBHO.

IIpumep 13. Haiimu paduycor crodumocmu pados:

X n,n (x)
1z
a) E —, 6) E n"2".
n
n=1 n=1

Pewenue. a) Umeem

= lim A
n—oo 1Y
Pajyc cxomumocru R = 1.
6) lim {/|[n"| = lim n = co. Pagmyc cxommmoct R = 0. YAN
) n—o00 | | n—o0 ﬂ y ;L



6.3. CTEIIEHHBIE PAJIbI

IIpumep 14. Hccaedosamv crodumocmsv cmenenmnozo pala
X _n
z
—. 2
> (62
n=1

Pewenue. 1. Haiiném paguyc cxogumoctn. meem lin%) |%\/7\ = 1, paguyc CXoauMOCTH
n—> n

R = 1. Orciona no dopmyse Komu—Agamapa psig (5.2) cxogurest (abcooTHO) 1pH
|z] < 1, a pacxoaures upu |z| > 1.

2. Vcenetyem cXoiMMOCTh Ha PAHUIE KPYra CXOJUMOCTH, T. e. npu |z| = 1. Ecim
|z] =1, 10 2 = €%, u pay (5.2) Ha rpaHMIE KPYra CXOIUMOCTH UMEeT BIT

X ing
(&
> — (6.3)
n=1
ITpoBepuM abCOIOTHYIO CXOAUMOCTD psijia (5.3):
0o

> 1 w2
P DB A

n=1 n=1

6imp

IToyuaewm, uro psj (5.3) cxoqurest abeosmoTHo npu Beex . CrrenosaresbHo, psi (5.2) cxo-
JTCst abCOMIIOTHO Ha IpaHuIe Kpyra cxoaumoctu. B urore psiz (5.2) cxomurcest abCOIOTHO
upu |z| < 1. A

6.3.1 AHaJIATUIHOCTH CTEIIEHHOTO PSIa

Teopema 24 Ilyctb creneHHO psit
o0
f2) =3 anlz— =), (6.4)
k=0

nMeer moJioKuTe b bl pajnyc cxoqumocra (R > 0). Torga ¢ynxuust f(z) spisercs
anasmriiaeckoii pynkmueii B B(zg, R) = {z € C: |z — 2| < R}.

Jloxaszameavemeo. 1. f(z) — nenpeppiBaas dyHKIwms.
2. list moboro 3aMKHYTOro KoHTYpa v C B(29, R), B cuily paBHOMEpHOI cxo 11~
MOCTH HMeeM

/f(z)dz:/ick(zfzo)kdz:i/ck(zfzo)kdz:o.
k=0 kv:Ov,

v v

TTo Teopeme Mopepa ?? dbyHnkuus f siBnsiercst aHamrudeckoii B B(zg, R). O
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o0

Vupaxuenue 10 [Tycmo cmenennoti pad f(z) = Y. cx(z — 20)* umeem noaoscumens-
k=0

nouti paduyc cxodumocmu (R > 0). Toeda

o0
F1(z) = ken(z — 20)F . (6.5)
k=1
Paduyc crodumocmu pada (5.5) makorce paser R.

00
Vupaxuenue 11 Ecau cmenennoti pad f(z) = 3 cp(z—20)F umeem noaoscumenvioui
k=0

’
paduyc crodumocmu, mo cx = %



